EPQTH2EIZ 3E OEZH METATOMIZH AIA:THMA

1. H 0éom evdg onuelokoy avTIKEWEVOL TOL KIveiTon evBvypappa 6 £vo OpOUO EPOSLUGUEVO
pe aéova gtvor +30m TV XPOVIKY| GTIYPN f1, EVEO GE U0 LETOYEVECSTEPT YPOVIKY GTLYUN
t etvon —10m. H tyun ¢ petotdmiong tov 1600t pe

A. 20 m. B. -20 m. I. 40 m. A. -40 m.

2. 'Evo Aewgopeio Eekivd amd v aeetnpio Kot agov dtovocet dtdotnua 4 km emotpépet
miA ¢' avt) akoAovbmviag v O drdpour). To cvuvolkd ddotnua Tov O1dvvce TO
Aewopeio elvar

A. 0 km. B. 2 km. I'. 4 km. A. 8 km.

3. Xopa mov Kiveitan oty gvbeia x'x, petakivnOnke and éva opywd onueio A og £va AL
onpeio B, Tov onoimv ot Béoelg eivat xa= +12 cm kot xg = -2 cm, avtictoyyo. H petatdmon
Ay 10V copOTog Elvar

A. 10 cm. B. -14 cm. I. 14 cm. A. 6 cm.

4. "Eva Aeogopeio Eekvd amd v apetnpio Kot a@ov dtovocel amdotacn 2 km emotpépet
éA ¢' avt akolovbmvtog Ty 1ot dtadpoun. H petatdmion tov Aeweopeiov eival
A. 0km. B. 1 km. I 2 km. A. 4 km.

5. Xg pia euBOYypopuun petafaridopevn kivnon, To SGTNLO TOL S1ovOEL TO KIvNTo ivarl
A. TAvtoTE PEYOADTEPO OO TNV UETATOTICT| TOV.

B. mévtote ikpdtepo amd TNV HETATOTIOY| TOV.

I pkpotepo 1 ico amd v peETATOMION TOL.

A. peyoldtepo 1 160 amd TNV LETOTOTIGT] TOV.

6. 'Eva copo Kivovpevo o dova Egkiva amd v Béom A pe xa = +3 m anyaiver ot Béon B
pe xg = -2 m ko kotaAnyet ot 0éon I' pe xr = +8 m. H petarodmion Kot 1o S1doTnpa mov
dtovvovtat amd To copa givor avticTotya,

A. 8 m, 10 m. B. +5m, 10 m. I. +5m, 15 m. A. -5m, 15 m.



